МКОУ «Зубути – Миатилнская СОШ»
Отчёт о проведенной информационно – разъяснительной  работы  с  родителями  по выявлению основных признаков наркотического опьянения подростков (онлайн – собрание).
С целью информирования родителей о новых антинаркотических вещества и первых признаках употребления их детьми наркотических и сильно действующих веществ, курительные смесей типа "Спайс"  и привлечь внимание родителей (законных представителей) к выполнению своих родительских обязанностей  9.09.2020 г.в  МКОУ «Зубутли – Миатлинская СОШ» было проведено общешкольное родительское онлайн -собрание. 

Социально – психологическая служба, совместно с классными руководителями для повышения психолого-педагогической культуры родителей (законных представителей) подготовили памятки для родителей по профилактике употребления подростками курительных смесей.
Был разослан в онлайн - чат родителям  просветительское видео -  «Снюс — это наркотик!»

Администратор школьного сайта  разместила материал по профилактике наркомании, о правовых и медицинских последствиях потребления наркотических средств, психотропных веществ, их аналогов на школьном сайте.

Все материалы  имеют  информационно – разъяснительное содержание о вреде вредных привычек, потребления ПАВ. Особое внимание уделялось  предупреждению потребления и распространения курительных смесей. Были ознакомлены с законом об ответственности за распространение курительных смесей.

