
Справка по проведению классных часов в 9 х классах
 «Наркотики и СПИД»
[bookmark: _GoBack] В целях формирования у обучающихся осознанной необходимости ведения здорового образа жизни , осознанного неприятия наркотических веществ, как способов влияния на свою личность с 22 по 25 ноября в 9 классе было проведено мероприятие, преследующее следующую цель:
- показать на конкретных примерах опасность употребления наркотических средств, наркотической зависимости и ее последствиях;
 Формирование у обучающихся потребности в ЗОЖ и воспитание здорового физически и нравственно молодого поколения – одна из первоочередных задач нашего общества. Ведущая роль в этой работе, безусловно, принадлежит школе. На сегодняшний день в мире и стране особенно обострилась проблема борьбы с наркоманией, уже превратившейся в социальное бедствие и СПИДом. С этих слов классные руководители начали свой урок. 
 В течении всего классного часа классные руководители рассказывала детям о последствиях приема наркотиков, дети активно обсуждали данную проблему. Далее после обсуждения с учащимися был поставлен проблемный вопрос: «Почему,  зная о последствиях таких пороков, подростки начинают курить, выпивать, вести асоциальный образ жизни?»
В эту дискуссию были вовлечены учащиеся, они говорили, что причиной этому подражание взрослым, быть «крутым» среди своих сверстников и т.п

Итоги проверки:
· качество проведения классных часов: уровень подготовки и проведения классных часов высокий;
Рекомендации: классным руководителям 9х классов продолжить работу по вопросам антинаркотического воспитания.
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